

FE DE ERRATAS

Se hace constar que en el Anexo N° 14, del Entrevista personal de la convocatoria N° 37-2023, en asignación de puntajes en las columnas de conocimientos y preguntas generales, se han advertido los siguientes errores:

Dice

ANEXO N° 14

ENTREVISTA PERSONAL (HASTA 50 PUNTOS)

*EN CASO LA EVALUACION CUENTE CON EXAMEN ESCRITO SERÁ HASTA 25 PUNTOS

CONVOCATORIA N° 37-2023

CARGO: DE [04] OPERARIOS MANTENIMIENTO DE PILETAS

N°	NOMBRES Y APELLIDOS	CONOCIMIENTOS	PREGUNTAS GENERALES	PUNTAJE TOTAL ENTREVISTA
1	AGUILAR MEDRANO RONNY	20	20	40
2	CUEVA DEL AGUILA RICARDO MARTIN	21	20	41
3	HUAYHUA CASAVILCA MIGUEL FORTUNATO	NSP	NSP	NSP
4	QUISPE MERINO IBER SANTOS	22	20	42
5	SIVINCHA AUCCA JOEL ASDELL	22	21	43
6	TORRES SALVADOR HUMBERTO ALFREDO	20	19	39

* Quien obtuviera un puntaje menor 24 puntos en la entrevista personal, quedará descalificado

Santiago de Surco, 26 de Junio de 2023.

Debe decir:

N°	NOMBRES Y APELLIDOS	CONOCIMIENTOS	PREGUNTAS GENERALES	PUNTAJE TOTAL ENTREVISTA
1	AGUILAR MEDRANO RONNY	20	22	42
2	CUEVA DEL AGUILA RICARDO MARTIN	21	21	42
3	HUAYHUA CASAVILCA MIGUEL FORTUNATO	NSP	NSP	NSP
4	QUISPE MERINO IBER SANTOS	22	20	42
5	SIVINCHA AUCCA JOEL ASDELL	22	21	43
6	TORRES SALVADOR HUMBERTO ALFREDO	20	19	39

Santiago de Surco, 26 de Junio de 2023.